НУЖНО ЛИ РОССИИ СВОЁ ВАКУУМНОЕ МАШИНОСТРОЕНИЕ?

Е.Н. Капустин, А.Е. Капустин

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА

ВАКУУММАШ, РОССИЙСКИЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

DOES RUSSIA NEED ITS OWN VACUUM ENGINEERING?

E.N. Kapustin, A.E. Kapustin

KEYWORDS

VACUUMMASH, RUSSIAN MANUFACTURER

Сегодня особенно важно определить дальнейшие пути развития отечественной экономики, и в том числе, важнейшей её составляющей — вакуумного машиностроения. Долгие годы рынок России был заполнен импортным, в первую очередь европейским, американским, японским оборудованием, а АО «Вакууммаш» оставалось практически единственным отечественным производителем вакуумных насосов и арматуры.

Сегодня нам брошен новый вызов – санкционные ограничения. А на рынок хлынуло китайское оборудование.

И нам необходимо решить — хотим ли мы, чтобы на российских предприятиях приоритетно использовалась российская техника, в первую очередь на предприятиях Росатома, Роскосмоса, Ростеха? Или мы под видом импортозамещения будем развивать «китаезамещение» и поставлять китайское оборудование, которое порой не ремонтируется и не обслуживается?

Сегодня появляются новые российские производители, и необходимо объединить усилия, чтобы обеспечить действительный технологический суверенитет России и АО «Вакууммаш», как флагман российского вакуумного машиностроения, готов взять на себя эти функции и объединить российские компании, работающие в сфере вакуумной техники, для достижения общей цели.

СВЕДЕНИЯ ОБ АВТОРАХ

Капустин Евгений Николаевич – кандидат технических наук. АО «Вакууммаш», 420059, г. Казань, ул. Тульская, д.58. e-mail: kapustinen@vacma.ru

Капустин Артур Евгеньевич. АО «Вакууммаш», 420059, г. Казань, ул. Тульская, д.58. e-mail: kapustinae@vacma.ru